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Utlysning om praktik på Nationella sekretariatet för genusforskning 2019

Nationella sekretariatet för genusforskning är en enhet vid Göteborgs universitet. Sekretariatet har idag cirka 15 medarbetare som arbetar med frågor som rör forskningens villkor, genusperspektiv på forskning och jämställdhet i Norden. Vi samverkar med andra aktörer på området, nationellt och internationellt, och vi har externa uppdrag från offentliga organisationer som Nordiska ministerrådet. Vi har en bred och varierad verksamhet som omfattar bl.a. analys och utredningar, arrangemang och forskningsförmedling.

Vem söker vi? 
Vi söker en eller flera praktikanter som har ett intresse av att jobba med våra frågor. Dels har vi ett konkret projekt som rör wikipedia som beskrivs nedan, men vi tar också gärna emot dina egna förslag i en praktikantförfrågan.

Vi prioriterar praktikanter med längre praktikperioder för kontinuitet i verksamheten, helst perioder på minst 8 veckor, med start tidigast i februari 2019 och som avslutas inom 2019. Praktiken är oavlönad. Vi står för arbetsplats med dator, och eventuella teknikbehov under praktikperioden. Du kommer att arbeta under ledning av en handledare, delta i våra gemensamma möten och aktiviteter samt i övrigt ingå i sekretariatets verksamhet. 

Ett krav är att du är försäkrad via utbildningen, arbetsförmedlingen eller annan institution. 

Projektet centrala begrepp till Wikipedia
På vår webbplats genus.se har vi utvecklat en ordlista med ett 20-tal genusvetenskapliga begrepp. Ordlistan är välbesökt och ofta länkad till. Vi har beslutat att den ska få sitt fortsatta liv inom ramarna för Wikipedias open access community. Ordlistans ordposter - men också andra begrepp, centrala forskares presentationer ska flyttas över, utvecklas och få sin form inom ramarna för Wikipedia. Vi söker en person med goda språkkunskaper i svenska och engelska, samt god inblick i det genusvetenskapliga fältet. Praktiken syftar till att bidra med förbättrad och utvecklad information om genusforskning och genusvetenskapliga begrepp på Wikipedia.

Arrangemangsrelaterade uppgifter 
Sekretariatet arbetar med många sorters arrangemang, allt från expertmöten, seminarier, forskarmöten och nätverksträffar, till nationella konferenser. Vi samverkar och deltar också på andras arrangemang med programpunkter. I vår verksamhet finns alltså ett ständigt flöde av arrangemangsrelaterade uppgifter, där du som praktikant kan vara spindeln i nätet för något av våra arrangemang. I oktober 2019 kommer vi exempelvis att arrangera konferensen g19, www.genus.se/g19. 

Kunskapsproduktion, utredning och analys 
På sekretariatet arbetar vi med olika kunskapsunderlag och översikter om genus och forskningens villkor. Tycker du om att fördjupa dig i en specifik fråga och skriva om den för specifika målgrupper? Hos oss kan du få möjlighet att skriva fram en egen kunskapssektion på genus.se eller nikk.no, bidra till en utredning eller utvärdering eller vara med och sammanställa, kartlägga och analysera befintligt material. 

Ansökan
För att söka praktikplatsen ska du fylla i en intresseanmälan som du finner på vår webbplats: 

Välkommen att skicka in din intresseanmälan till inga-bodil.ekselius@genus.gu.se senast den 15 februari 2019. Vi kallar till intervjuer och ger besked om praktikplats senast 15 mars.
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